25. MEDZINÁRODNÝ FILMOVÝ FESTIVAL ZLATÝ ŽOBRÁK
VÝZVA na predkladanie filmov a programov
05. – 09. jún 2019, Košice, Slovensko

Nadácia City TV vás pozýva na 25. medzinárodný festival lokálnych televízií, ktorý sa koná v dňoch 05. – 09. júna 2019 v Košiciach. 

Registrácia filmu/programu do súťaže

Svoj film/ program môžete registrovať do súťaže Zlatý Žobrák v 3 súťažných sekciách - Mladý tvorca, Produkčná spoločnosť a Lokálna televízia.
Privítame filmy/programy, ktoré budú odrazom života a osudov ľudí, ktorí žijú okolo vás.  Budeme radi, ak nám pošlete také filmy/programy, ktoré odhaľujú vážne problémy súčasnej spoločnosti ako sú korupcia, vydieranie, minoritné a cezhraničné problémy, osudy detí a žien,  programy, ktoré sa zaoberajú následkami globálneho otepľovania, či súčasnej utečeneckej krízy. 
Uzávierka registrácii je 15. apríla 2019. Každý film/ program musí mať osobitnú registráciu. Filmy/programy môžete registrovať cez on-line formulár, ktorý nájdete na oficiálnej stránke festivalu www.festival.sk, alebo prostredníctvom  platformy Click For Festivals na http://www.clickforfestivals.com/international-festival-golden-beggar .
Tento rok organizátori vypísali nasledovné kategórie :

1. Dokument (do 55 minút)
2. Investigatívna žurnalistika
3. Animované programy  

4. Krátky hraný film (do 30 minút)
5. Projekty mediálnej gramotnosti ( bez časového limitu)
6. Participatívne projekty (bez časového limitu)
Registrované filmy/ programy by nemali byť dlhšie ako 55 minút a mali by byť vyrobené po 30. máji 2018.
Všetky filmy/ programy bude posudzovať predvýberová porota, ktorú menujú organizátori. Filmy/ programy budú hodnotené podľa kvality spracovania, obsahu a invencie. Všetky programy posudzuje medzinárodná odborná porota prostredníctvom internetu. Víťazné programy budú vyhlásené na Záverečnom ceremoniále. Registrácia programu je bezplatná. 
Účasť na festivale 
Ak máte záujem zúčasniť sa festivalu v dňoch 05. až 09. júna 2019 môžete sa zaregistrovaťcez účastnícky formulár na www.festival.sk . Uzávierka účastníckych prihlášok je 13. mája 2019. 
Pred vyplnením registrácie si nezabudnite prečítať Štatút a pravidlá súťaže.
V prípade otázok kontaktujte prosím organizátorov festivalu:

Nadácia City TV 

Medzinárodný filmový festival Zlatý Žobrák 
Jesenského 12
040 01 Košice

Slovensko 

Telefón : 00421 905 966 649, 

Fax : 00421 55 79 79 112, 

e-mail : festival@festival.sk, info@festival.sk 
www.festival.sk 

